

5 октября 2024 года учащиеся ГБОУ СОШ с.Новокуровка посетили экскурсию на фабрике деревянных игрушек «Алатойс» в Йошкар-Оле. Фабрика деревянных игрушек производит бизборды, бизидома, деревянные пазлы, детское лото, детское лото, детское домино, мемори из березовой фанеры. Но у нас была не просто экскурсия, а нам провели мастер-класс по изготовлению сувенира. Мы раскрашивали детали, сушили их, склеивали. А в результате получилась ключница, у каждого своя, индивидуальная. На фабрике работают более 90 специалистов: шлифовальщики по дереву, сотрудники по окрашиванию и сборке игрушек, столяры, художники по росписи игрушек, распиловщики на раскроечный станок, оператор лазерного станка с ЧПУ. Посещение фабрики – это путешествие в удивительный мир творчества и мастерства.





